

Name:

Tea Puro F/T strawberry 25x2g

SKU: 550160

Sales Unit:

Case

Net Content:

Description:

Puro Strawberry is a fruity tea with real strawberries. This tea is juicy and packed with flavour.

Very proudly supply Puro Fairtrade Tea sourced from Fairtrade co-operatives around the globe. The growers are committed to their craft and content with the fair prices exchanged for their harvests that pave the way to a better future for their families and their land. Puro Fairtrade Tea is available in a wide range of flavours.

Strawberries. This tea is juicy and packed from Fairtrade Tea sourced from Fairtrade Tea is available in a wide range of flavours.

Strawberries. This tea is juicy and packed from Fairtrade Tea sourced from Fairtrade Tea on their families and their land. Puro Fairtrade Tea is available in a wide range of flavours.

Strawberries. This tea is juicy and packed with flavour.